Отчет 5 этапа «Декады дорожной безопасности» в МБДОУ д\с «Солнышко».

   В нашей детском саду с 12 по 21 декабря 2022 года было организовано проведение профилактических мероприятий «Декада дорожной безопасности», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. 
   Обучение детей правилам безопасности дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению. С этой целью в детском саду прошла неделя, посвященная правилам дорожного движения и безопасности.
   В наших группах были проведены беседы: «Правила безопасного поведения на улице в зимнее время года», «Будь заметнее», «Безопасная горка» .
   Акция «Безопасная горка», в рамках акции на прогулках были проведены беседы по теме «Как нужно вести себя на горке».
   Дети средней и старшей группы присоединились к акции «Несовершеннолетний нарушитель». В рамках акции провели с детьми занятие о правилах поведения детей на дороге на тему: "Внимание - дорога!". Ребята в процессе занятия познакомились с новыми знаками и повторили уже знакомые дорожные знаки. Так же провели мероприятие, на котором ещё раз вспомнили сигналы светофора, какие бывают машины и как нужно правильно вести себя на дороге.
   Ребята с удовольствием играли в дидактические игры: «Угадай транспорт», «Красный, желтый, зелёный», направленные на изучение правил дорожного движения.
   Дети старшей группы совместно с родителями приняли участие в акции «Пристегни самое дорое. Цель: Привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при правильной перевозке детей в салоне автомобиля; пропаганда правил дорожного движения среди детей и населения; предупреждение дорожно-транспортного травматизма; обеспечение безопасности детей.
   В родительских чатах в Viber и родительских уголках были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения, профилактические вопросы безопасности.
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